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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 
ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.  

ΕΧΕΙ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ!!! 
 

 
Με αφορμή την παράσταση που στήθηκε σήμερα 21/01/2025 στο Φαρμακείο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

Αμπελοκήπων, όπου ο αρμόδιος Υπουργός Υγείας και ο Αναπληρωτής Διοικητής του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
κερνούσαν καφεδάκι τους ασφαλισμένους, ως εργαζόμενοι οφείλουμε να επισημάνουμε τα εξής: 

 
Το προσωπικό των Φαρμακείων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. έχει φτάσει στα όρια του, καταβάλλοντας 

καθημερινά τεράστιες προσπάθειες να ανταποκριθεί στην εξυπηρέτηση των ολοένα αυξανόμενων 
προσερχόμενων πολιτών προς εξυπηρέτηση. Ένα προσωπικό που δεν έχει ανανεωθεί εδώ και 
πολλά χρόνια, καθότι δεν αναπληρώνονται οι θέσεις όσων συνταξιοδοτούνται αλλά και δεν γίνονται 
νέες προσλήψεις.  

 
Σε αυτή την οριακή κατάσταση φαντάζει πολυτέλεια ακόμα και η νόσηση ενός συναδέλφου αφού 

το πόστο του δύσκολα μπορεί να αναπληρωθεί. 
 
Αυτό ο Υπουργός το ξέρει πάρα πολύ καλά αφού έχει ενημερωθεί επανειλημμένα  από τον 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για την τραγική υποστελέχωση των Φαρμακείων και την άμεση ανάγκη ενίσχυσης με 
προσωπικό. 

  
Για να μην μακρηγορούμε και κουράζουμε ΖΗΤΑΜΕ ΑΜΕΣΑ: 
 

Α) Μονιμοποίηση του επικουρικού προσωπικού που υπηρετεί στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
Β) Κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων (λόγω συνταξιοδότησης) με την άμεση 

πρόσληψη μόνιμου προσωπικού  
Γ) Σύσταση εκατό (100) οργανικών θέσεων (φαρμακοποιών και βοηθών φαρμακείου) 

πανελλαδικά και άμεση κάλυψή τους με προσλήψεις (με ένα νόμο και ένα άρθρο) 
 

Αντί λοιπόν να αναληφθούν πρωτοβουλίες σχετικά με τα παραπάνω ο Υπουργός δήλωσε, κατά 
την εκδήλωση κοπής πίτας του ΣΦΕΕ,  ότι σύντομα τα Φάρμακα Υψηλού Κόστους που διατίθενται 
σήμερα από τα φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., θα δίνονται και από τα φαρμακεία της γειτονιάς. 

 
Δηλαδή αντί να προχωρήσει σε ριζικές λύσεις για τη διευθέτηση των προβλημάτων που 

ταλανίζουν το προσωπικό και τα Φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και τελικά τους πολίτες, ετοιμάζεται να 
τους βάλει ταφόπλακα (εξ ου και οι καφέδες της παρηγοριάς που κερνούσε)! 

 
Όμως οι πολίτες αναγνωρίζουν το σπουδαίο ρόλο των Φαρμακείων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αφού 

έχουν πρόσβαση στη φαρμακευτική αγωγή τους, συνεχώς και αδιαλείπτως, ανεξαρτήτως κόστους, 

χωρίς το φόβο των ελλείψεων (όπως συχνά συμβαίνει στα ιδιωτικά φαρμακεία), χωρίς καμία 

συμμετοχή στη δαπάνη, για όλα τα νοσήματα (κάτι που δεν θα ισχύει στα ιδιωτικά φαρμακεία) 

αλλά και με τη δυνατότητα παραλαβής φαρμάκων για δύο και τρεις μήνες (όπως μόνο τα 

Φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. μπορούν να διαθέσουν).  
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Οι πολίτες, μας ξέρουν και μας εμπιστεύονται γιατί είμαστε σε θέση να αντιμετωπίζουμε με 

ιδιαίτερη ευαισθησία κάθε ασφαλισμένο που έχει ανάγκη και να δίνουμε τις ορθές κατευθύνσεις στις 

θεραπείες τους.  

Αντί λοιπόν ο Υπουργός να προσφέρει καφέ με γάλα, οφείλει  να ζητήσει πρωτίστως ένα μεγάλο 
και ειλικρινές «συγνώμη» από τους πολίτες για την πολύωρη αναμονή που δημιουργεί η 
υποστελέχωση των Φαρμακείων του Ε.ΟΠ.Υ.Υ. και η γραφειοκρατία των διαδικασιών.  
 

Δεν είναι η πρώτη φορά που βάλλονται τα Φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και σίγουρα δεν 

θα είναι η τελευταία. 

Καλούμε τον Υπουργό, εάν έχει καλές προθέσεις να στηρίξει έμπρακτα  τα Φαρμακεία του 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με άμεσες πρωτοβουλίες ως προαναφέρθηκαν και όχι να τα απαξιώνει για τους λόγους 
που όλοι αντιλαμβανόμαστε.   
 

Καλούμε τους πολίτες να αναγνωρίσουν ότι δεν υπάρχει έλλειμμα προσφοράς του 
προσωπικού αλλά τεράστιο έλλειμμα προσωπικού στα Φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και ότι η 
εξυπηρέτηση των πολιτών  εξαρτάται από την ικανοποίηση των αιτημάτων μας και όχι από τις 
υποσχέσεις για δήθεν διάθεση των ΦΥΚ από τα φαρμακεία της γειτονιάς.  

 
Από την υπουργεία του κ. Άδωνι Γεωργιάδη είδαμε πολλά χαράτσια στην υγεία και κανένα 

μέτρο εξυπηρέτησης των πολιτών. 
 

  

             Το Δ.Σ. του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.             


